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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت

Aهرگاه  ،هستند مستقلاز هم  Bو  Aالف ( دو پیشامد  B   . 

 تر است.دایره نزدیکشکل تر باشد، شکل بیضي به تر و به صفر نزدیکخروج از مرکز  بیضي کوچک ب ( هرچه

3 تابع نمودار پ ( ( )y f x نمودار بساطبا ان( )y f x  در امتداد محور𝒚 آید.دست ميها به 
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 .کنیدپر  مناسب  هایجاهای خالی را با عبارت

 آن ....................... است. ةالزاویه حول یکي از اضلاع قائمشکل حاصل از دوران یک مثلث قائم الف(

)که در آن  fاز دامنة تابع cنقطه به طول  ب ( )f c  یا( )f c نامیم.موجود نباشد را یک نقطة .................. مي 
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) یکی کنید.را انتخاب «  B» ستون  قسمت صحیح از « A» های ستونقسمتدر جدول زیر برای هریک از  ،fبا توجه به نمودار تابع

 (اضافه است.«  B» های ستون قسمتاز 
A B 

 است. اکیداً صعودی تابع در این بازه  الف (

    است. اکیداً نزولي تابع در این بازه ب (

است.ثابت  تابع در این بازه پ (  

1  )4( , )  

2  )2( , ) 

3 )1( , )  

4  )( , ]4 2  
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3 اگر 4 2( )f x x  23 و 4( ( ))f g x x  ، آنگاه ضابطة تابع( )g x  1 دست آورید.بهرا 

5 

)2 اگر )f x x  شد، آنگاه :با 

1fدامنة تابع  (الف  of  دست آوریدبهرا. 

1مقدار  (ب  5( )f   محاسبه کنیدرا. 
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5/0 
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)2 ةنمودار زیر مربوط به تابعي با ضابط ) cos( )f x a bx   یا

2( ) sin( )f x a bx و  است. با دقت در شکل نمودار

دست بهمربوط به این تابع را  ةضابط ، b و aمحاسبة مقادیر 

 .آورید
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مثلثاتي  ةمعادل 7
2
4

sin .cosx x   بنویسیدرا  های کلي آنحل کنید و جوابرا. 
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) محاسبه کنید دود زیر راح  صحیح استنماد جزء). 
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2مشتق تابع  9 1( )f x x   2را درx  دست آوریدبا استفاده از تعریف مشتق به. 
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 .الزامي نیست( مشتق )ساده کردن دست آوریدمشتق توابع زیر را به
3 36( ) ( )f x x x x  الف ( 
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2اگر 3( )g  ،2 5( )g  و 

5
5

4
5

( ) ( )
lim
x

f x f

x





) باشد، آنگاه مشتق تابع   ) ( )( )h x fog x  2را درx       

 .دست آوریدبه
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 در زیر رسم شده است. fنمودار تابع

 ت؟اس ناپذیرمشتق اشدر چند نقطه از دامنه fالف ( تابع

 
 

4روی بازة  fب ( آیا تابع 6, چرا؟پذیر است؟مشتق  
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7تابع  5( )f x x  ماهگي نشان مي دهد، که در آن  6متر تا حدود قد متوسط کودکان را بر حسب سانتي

x دست آورید.ماهگي به 25ای تغییر قد کودک را در مدت زمان پس از تولد ) برحسب ماه ( است. آهنگ لحظه 
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3تابع  12 4( )f x x x   .را در نظر بگیرید 

 .دست آوریدبه را در آن نزولي اکید است fکه تابع  از  هالف ( بزرگترین باز

 .مشخص کنیدرا  fتابع  نسبي ماکزیمم نقطةب ( طول 

 

1 
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 در کنار رودخانه یک محوطه به شکل مستطیل را سه ضلع مقابل ، خواهیم مطابق شکلمي

متر نرده را در اختیار داشته باشیم، به کمک جدول  1 ةکشي کنیم. اگر تنها هزیننرده

 .محاسبه کنیدبیشترین مساحت ممکن برای این مستطیل را  ،تغییرات
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16 
1های یک بیضي نقاط کانون 3( , 1و  ( 5( , ) قطر کوچک  ةباشد، انداز 5 برابر آن نصف قطر بزرگاندازة  است. اگر

 .دست آوریدبه بیضي را
 

1 

1 ةدایره ای را بنویسید که مرکز آن نقط ةمعادل 17 2( , ) 4و بر خط  بوده 3 25x y  .مماس باشد 
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 2دیگر  ةآنها معیوب است و درون جعب از تا 4که  لامپ قرار دارد 1داریم. درون یکي از آنها  ة یکساندو جعب

بیرون  به تصادف ای انتخاب کرده و یک لامپ از آنبه تصادف جعبه اند.آنها معیوب از تا 5لامپ قرار دارد که 

 ؟آوریم. چقدر احتمال دارد لامپ انتخابي سالم باشدمي
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 20 موفق باشید جمع

  2از  2صفحه  

 


